後起之秀誓藉歐國盃揚名



本屆歐洲國家盃將於香港時間周六 凌晨登場,各支球隊主帥自然希望他 們的主力球星能夠發揮水準,帶領國 家隊勇奪冠軍。然而,在各大球星隨

時受到重點看管下,一些具潛力的新星將有望在隊內 「老大哥」的掩護下借勢突圍,香港文匯報是日將點

選本屆比賽8大強隊陣內的焦點新星,且看他們能否於

今夏發光發熱。

●香港文匯報記者 楊浩然

意軍星二代

小基艾沙不負父名。

A組的意大利在文仙尼帶領下似有復甦之勢 這位意國名宿相信會把入球重責放在効力祖雲達 斯的費達歷高基艾沙身上。現年23歲的費達歷 高出身名門,老一輩球迷對其父艾力高基艾沙相 信十分熟悉。費達歷高亦十分爭氣,2016年在 費倫天拿出道後,於2018年已入選國家隊,雖 然至今僅得1個國際賽入球,但看他在上年夏天 以借用身份加盟祖雲達斯並成為主力,今季上陣 43場射入14球,表現明顯更為成熟,可望於今 夏大放捏彩





格雲貝治攻守兼備

和後衛,卻欠缺可靠前鋒,教練 法蘭迪保亞相信會使用一些具後 上能力的中場作協助。19歲的中 場賴恩格雲貝治正正是迪保亞需 要的人才,被喻為「新普巴」的 他無論攔截和傳送能力均同樣具 備水準,然而人們往往會忽視這

事實上其高達1米90的身高,加 上身形夠健碩,如能在適當時間 殺入禁區接應傳中,對手後衛實 樣亦具遠射能力,如球隊未能撕 破對手密集防線,其「遠程炮」 將是「橙衣兵團」的取分武器



此國老大哥缺態

飛翼杜古伺機突圍

尼在歐聯決賽受傷,暫未知能否趕 及於首場分組賽復出,但只要這位中 場核心在陣,一眾前場球員該不愁供應

在這情況下,年僅19歲的超新星謝利美杜古便 大有機會受惠。効力法甲雷恩的杜古司職翼鋒,2018 年在安德列治出道,上年夏天開始受注目,接連入選國家 隊和轉戰法甲。身高1米71的杜古雖身材矮小,但具備盤扭突破個人技

術;在皇馬老大哥夏薩特缺態下,杜古或會受到教練馬天尼斯重用

英格蘭顯新銳

和布卡約沙卡能否延續在球會的 。22歲的蒙特今季協助車路 無論在換帥前後均可維持水準 其滿場飛打法料可爭取到

更多上陣機會。科頓 今季於曼城表

大讚其持球能力好、進攻有侵略 己。沙卡已成為阿仙奴前場核 心,相信他會先在後備席等機 會,但以其技術隨時可成 為主帥修夫基的秘密





柏迪巴塞橫空出世

恩荷

雲中

貝場

治

E組的西班牙自沙維、恩尼斯達引 退後,一直未能尋找到合適的接班 人,然而同樣來自巴塞隆拿的柏迪已 被當地認為有力繼承前輩衣缽。年僅 18歲的柏迪上年夏天由拉斯彭馬斯 加盟巴塞後立即受到重用,今季上陣 52次射入4球。柏迪今季西甲已多次 展現出色的視野和技術,上年12月

對華拉度列兩次後腳助攻予美斯 便受到一致好評。據柏迪表示其 偶像正正是恩尼斯達,亦因此渴 望成為巴塞球員。由於「鬥牛 軍」中場人腳不多,有4次大國 腳經驗的柏迪相信會獲得機會, 且看能否為把握能力平平的莫拉 達提供更多高質傳送。



德足藏奇兵

F組的德國,路維雖召回 了湯馬士梅拿等老臣子,但 這位決賽周後將離任的教頭 其實也有徵召新人,其中以 効力拜仁慕尼黑的穆斯亞拿 最值得注意。年僅18歲的他 出身車路士青年軍,但由於在

青年軍的他,終在路維游説下決 定代表德國上陣。上年夏天,他 首度代表拜仁落場,今季上陣37 次射入7球,就算在高水平的歐 聯比賽亦展現出不俗傳球視野及 後上攻門能力;雖然今屆未必會 得到太多機會,但這位攻擊中場 的未來絕對值得期待。



葡軍新左閘

紐奴文迪斯顯潛力

F組的葡萄分今李主要依靠贏得上屆歐洲國家聯賽錦標 的人腳爭冠,但來自士砵亭的18歲左閘紐奴文迪斯阿歷 山大則被認為有力挑戰一席正選。出身士砵亭青年軍的 紐奴2019/20球季升上一隊,剛過去球季已穩坐正選, 更獲得眾多歐洲豪門青睞,盛傳曼聯在般奴費南迪斯推 介下有意出價4.000萬歐元收購紐奴,足證其潛力。紐奴 今年開始入選國家隊,並在早前世界盃外圍賽每仗均有 上陣,相信今夏歐國盃是他證明自己身價的最佳機會。



法國新生代 古迪補充防線活力

F組的法國星光熠熠,但教練迪甘斯同時亦選入不少具潛力 新秀,其中効力西維爾的中堅祖利斯古迪便是當中佼佼者。現 年22歲的祖利斯古迪出身於波爾多,在2019年獲西維爾青 睞,至今已為該支應屆歐霸冠軍上陣88次。雖然官方資料顯示 身高僅得1米75,但祖利斯古迪和前意大利守將簡拿華路一樣 有出色的預判和彈跳力,在爭頂時毫不吃虧,再加上其超卓的 速度和攔截力,令祖利斯古迪受到更多豪門注視,就連曼聯和曼 城據報亦對此子有興趣,且看祖利斯古迪能否於今夏證明自己實力。



梅拿歸隊首立功 賀紐亞百場



香港文匯報訊 (記者楊浩然) 德國國家隊8日凌 晨作出戰歐洲國家 盃前最後一場熱身

賽,結果在意外獲重召的湯馬士梅 拿帶領下以7:1狂數拉脱維亞。 而據德國傳媒報道,梅拿將於對法

國的首場分組賽正選登場。 德國教頭路維是役排出343陣 式,分別為門將紐亞、3人中堅馬 菲亞斯真達、曉姆斯、魯迪格,4 名中場有甘美治、根度簡、卻奧 斯、魯賓高辛斯,前場有夏維斯、 湯馬士梅拿和基拿比。據德國《圖 片報》報道,這陣容將是路維在之 後歐國盃首輪對法國隊的正選,換

句話説梅拿將可望正選登場。 德國是役上半場已憑高辛斯、 根度簡、梅拿、基拿比和對手的 「烏龍球」領先5球,下半場後備 入替的迪姆華拿和利萊辛尼各建 一功,助德國大勝7:1。相隔3 年再為德足入波的梅拿賽後表 示:「雖然大勝一場,但戰果其 實不太重要,重要的是球隊能夠 踢出自己風格,希望對法國隊時 能夠延續下去。」同時,門將紐 亞是役成了德國隊史上首位上陣 達到100場的門將,為作紀念,這 位拜仁慕尼黑門神是役戴上縫有 「100」字樣的特製手套,並獲隊 友列隊歡迎入場。

西班牙召5替補 荷蘭波蘭傷兵退隊

西班牙方面,雖然中場布斯基斯 確診新冠肺炎,所幸其他球員的檢 測結果均為陰性。惟為穩陣起見,

教練安歷基依然召入了5位替補以 備不時之需。5名球員包括維拉利 爾中堅艾比奧爾、韋斯咸中場柏保 路科奴斯、華倫西亞中場卡路士蘇 拿、切爾達中場布里斯文迪斯和列 斯聯前鋒洛迪高摩連奴,但皇家馬 德里雙星沙治奧拉莫斯和馬高阿辛 斯奧則依然未獲徵召。如果西班牙 之後再出現疫情,上述球員便可作 替補兵源。

歐國盃開戰在即,波蘭和荷蘭隊 卻分別收到有球員因傷退隊的壞消 息。荷蘭隊因傷退隊的是雲迪碧 克,然而這位中場在曼聯只屬副選 兵,這對荷蘭隊影響不算太大。倒 是波蘭其中一員前鋒主將、効力馬 賽的米利克因膝傷退出大軍打擊更 大,但波蘭教練保羅蘇沙稱不會為 此補選球員。







韓足02世盃名宿柳相鐵癌病辭世

香港文匯報訊(記者郭正謙) 韓國足總日前證實,曾助韓國隊於 2002年世界盃奪得殿軍的名將柳相 鐵因胰臟癌病逝,終年49歲。柳相 鐵2019年被診斷患上末期胰臟癌, 雖然接受化療後情況一度好轉,但 今年1月因頭痛入院後發現癌細胞



擴展至腦部,治療無果終至昨日宣告不治。司職後衛的 柳相鐵職業生涯曾効力多支日職及韓職球隊,退役後擔 任過韓職球隊仁川聯教練,但去年已因病請辭。

法網施禾迪成女單8強唯一前十種子

法國網球公開賽男單三巨頭中仍在征戰的兩位強手, 拿度輕鬆淘汰了小將辛拿,第15次闖進半準決賽,祖高 域則連追3盤反勝19歲的梅薩迪。女單方面,上屆亞軍 姬蓮被希臘球手莎卡莉淘汰,這也使衛冕冠軍施禾迪成 了女單8強中唯一排名前十的種子球手。 ●綜合外電